



## 快乐的草莓采摘

市中区鑫昌路小学四(1)班 小记者 陈湘雨 辅导老师 董莉

哈,去摘草莓喽!这次去摘草莓是去弟弟的幼儿园组织的,我们先去幼儿园报到,等我们到达幼儿园的时候他们许多人已经到了,老师还在那里举行了一个小小的节目,节目上老师给我们讲了母亲有多么的辛苦,我听了真想对妈妈说一声我爱你,最后老师还让小朋友给妈妈献花。

节目结束后,有老师带

路,我们浩浩荡荡地出发了。到了摘草莓的地方,原来是杨宁超市种植基地。老师给我们讲了几个要点就去摘草莓了。

哇!里面好大呀!到了门口种植草莓的老奶奶给我们每人发了个篮子,就开始摘了,我想着老师讲的要点:不要摘太大的、不要摘太小的、不要摘颜色太鲜艳的、不要摘畸形

的,就认真的选了起来。“嗯,这个好!”“嗯,那个好!”每次一摘就是好几个,而这好几个都是十全十美,天衣无缝。没过多长时间,就摘满了半篮子。

时间就像火箭,转眼就到了中午,我们只好恋恋不舍地回去。

## 幸福在我身边

峰城区实验小学六(8)班 小记者 肖琪 辅导老师 孙美玲

幸福,是每个人都想拥有的,人们都渴望拥有幸福,可是,幸福是什么呢?

小时候,幸福是个糖果,很容易就可以满足我们;幸福是爸爸妈妈把我们视为“掌上明珠”,把我们捧在手中,生怕捧着,含在嘴里生怕化了,我们就是在蜜罐中长大的;幸福是阳光明媚的早晨,照耀着我们;幸福是小雨淅沥后,我们高声歌唱。其实,幸福就在我们身边。著名的雕塑家罗丹说过:“世界上并不缺少美,而是缺少了一

双发现美的眼睛。”而我们缺少的正是发现幸福的眼睛。幸福就在你我身边,幸福无处不在。它像一个活泼的小精灵,在人们身边飞来飞去。只要用心体会,我们便会发现它。很多事情都会让我们感到幸福,生活中充满了幸福的味道。

记得有一次,我生病了,没法起床,看到妈妈为我忙碌而焦急的身影,我有一种莫名其妙的感动,眼睛里出现了晶莹的泪花,那是幸福的泪水啊!我为有这么关心我的父母感到幸

福。当病好了,重返亲爱的校园时,同学们对我问寒问暖;主动要求帮我补课,我的心头又荡起丝丝暖意。我为我有这么好的朋友而感到幸福!

未来生活中,还有许多酸甜苦辣等着我们去品尝,无论是成功、失败、坎坷,我们都用平静的心去面对,生活中有许多细节让人感到幸福,只要有一双善于发现的眼睛,那么我们的生活将洋溢着幸福的阳光。

## 第一次滑雪

市中区文化路小学二(9)班 小记者 任绪睿 辅导老师 宋妍

我期盼的寒假终于到了,寒假的生活丰富多彩!最令我难忘的是:我的第一次滑雪。

爸爸、妈妈带我去去了滕州莲青山滑雪场,滑雪场建在一座大山上,走进滑雪场到处白雪皑皑,滑雪的人特别多。我迫不及待穿上滑雪服、带上滑雪手套、穿上滑雪鞋、拿好滑雪手杖。哈哈!妈妈说:“好帅气的小伙子!”我着急的对妈妈说:“别说了,我们快出

发吧!”伴着动听的音乐,我坐上滑雪传送带。一会儿,我们就到了山顶。我激动万分的想从山上滑下去,爸爸拉住我的手说:“儿子,太危险了!”我自信的说:“爸爸,相信我,我会很小心!”这时,我旁边有一位大哥哥,他可是滑雪高手,他热情地说:“小弟弟,我陪你滑下去。”哥哥耐心地教了我滑雪动作,在大哥哥帮助下,我成功的往山下

滑。刚开始的时候,我还能保持平衡,快到半山腰的时候,我的双腿不听我的使唤,一下摔倒了。那位大哥哥停了下来,亲切的对我说:“你没事吧?滑雪要多练习!”我勇敢的爬起来,继续向山下滑。

不断的摔倒、爬起来,再摔倒、再爬起来,在坚持、欢乐中,我终于学会了滑雪。我也明白了一个道理:要想成功,就要付出汗水和努力。

## 半夜的争吵

市中区实验小学四(1)班 小记者 傅瑞祥 辅导老师 周存英

一天半夜里,我们都睡着了,可文具们没有一点儿睡意,它们是:文具盒、橡皮、铅笔、书包、钢笔和圆珠笔。

文具盒说:“我的功劳最大,没有了我,小主人就不能装笔了,你们就不能舒服地躺在我的肚子了。”

“你神气什么呀,我才是功劳最大的。”橡皮大声地说,“如果没有了我,小主人写错了谁帮他擦呢,还不得天天挨批评?”

“切!”只见圆珠笔正在那里傲慢地说,“你们俩的功劳加起来还没有我的一半大呢,我里面有个小弹簧,小主人经常把我当成跳跳笔来玩,然后再写作业,休闲工作两不误!”

哈哈……”,钢笔听了大笑起来,“你们太小儿科了,只要有笔水,我就能不断地为主人服务,让主人的字写得越来越漂亮,小主人的老师不是经常夸他钢笔字写得漂亮吗?”

书包在一旁再也忍不住了,语重心长地说:“你们不

要吵了,其实大家的功劳都很大,小主人不能缺少你们中的任何一个,大家应该互相合作,要团结一致才能发挥自己的作用,更好地为小主人服务,让小主人的学习越来越棒!”听了书包的话,他们惭愧极了。他们都暗自下决心同心协力为小主人服务,小主人好像明白了他们的心意,在梦中笑了。从这个故事中,我明白了:我以后要和同学们好好地相处,互相学习,取长补短,这样才会更加优秀。

## 小乌龟

山亭区实验小学四(3)班 小记者 于越 辅导老师 刘瑾

我家的鱼缸里有两只可爱的小乌龟,那是我妈妈在宠物市场帮我买的。

这两只小乌龟非常可爱,有空我就搬个小凳子,坐在旁边观察它们的一举一动,非常好玩。这两只小乌龟它们都长着一个三角形的小脑袋,一对小眼睛像两颗黑豆,浅绿色的眼皮一张一合,而最有趣的是那深褐色的“铠甲”,上面有许多规则的六角形,排列的整整齐齐,像是谁用刀子给刻上去似的。

有一次我把小乌龟掀翻在

地上,只见它立马把头 and 四肢缩进龟壳里,一动也不动,过了好半天,好像感觉没有危险了,小乌龟才慢慢地把头探出来一点点,左看看,右看看,确定没有危险了,再把四肢爪子伸出来,用那圆圆的小脑袋使劲一顶,就把身子翻过来了。

小乌龟吃东西的时候也很可爱,我把一小块肉用绳子吊起来,放在水面上来回摆动几下,只见小乌龟先是围着肉转几圈,再伸长脖子闻一闻,然后找好位置向上一顶,就把肉

给咬住了。

两只小乌龟在一起玩耍时更是可爱,一会儿它爬到它背上,一会儿另一只又爬到它背上,一会儿它咬下它的尾巴,一会它又碰一下它的头,你如果有一点动静,它们立马把头都缩回去,在那儿一动也不动,胆子特别小,生怕别人把它怎么了似的,如果把它放在深水里,它们就开始活跃起来,游来游去互相追逐嬉戏,头一抬一抬的,可爱极了。

这就是我家的小乌龟,你说可爱吗?

## 月亮不在身边

台儿庄区实验小学五(6)班

小记者 张方远

辅导老师 韩红梅

如果没有太阳,大地将寸草不生。这个道理应该谁都知道。如果没有了月亮,那又会怎么样呢?

有一天,月亮真的从宇宙中消失了,一开始,人们一点也不觉得惊慌,因为他们认为月亮是无关紧要的。特别是城市里,因为任何一条大街上的路灯都比月亮更明亮,更不用再说那通宵闪烁的霓虹灯了。

谁知没过多久问题就来了,没有月亮,大森林和大草原等地的众多野生动物的生物钟也被打乱了,它们的活动没有了规律,心中满是惊慌,就像无头的苍蝇一样满世界的乱窜。这样,山民和牧民的生活让人叫苦不迭,当然也是随之变得乱七八糟。

思乡的人因为没有了月亮这个载体,情绪大乱。想想看,没有“床前明月光,”想“举头望明月”却什么也望不见,那么“低头思故乡”也失去了它的意义。那苏轼写《水调歌头》也没有用了。没有了月亮人们只能对着黑漆漆的天空发呆,那能叫思乡吗?没法思乡,只好回乡。于是,一大批在外地打工的人离开了城市,很多的城市的交通、环卫、建筑业、服务业都转换为瘫痪状态,而且越大的城市,这种情况越糟糕。

旅游业也会因为月亮的消失而损失惨重。比如钱塘江观潮的景点彻底停业了。因为,没有了月亮的引领,潮汐如同一条死蛇,随波逐浪,也失去昔日龙腾虎跃的气势。

我不敢再想象,如果没有月亮,世界将会怎么样?但可以预知,这样的生活一定不完美!



## 我最崇拜的人

市中区逸夫小学五(1)班

小记者 王菲

辅导老师 朱玉玲

人在一生当中,有值得你尊敬的,有值得你保护的,有值得你崇拜的。今天我就和大家讲一讲我最崇拜的人——妈妈。

妈妈很孝顺,记得去年奶奶生病住院了,妈妈便在家和医院之间来回奔波,风雨无阻。由于奶奶生病,妈妈就把洗衣服、做饭等家务事全包揽下来。奶奶因生病心情不好,常常会发一些无名之火,妈妈总是默默忍受,从不和奶奶顶嘴。为了能让奶奶的心情尽快好转,还时不时到街上转转,买一些平日里奶奶爱看的戏剧碟片,经过一段时间的调整,奶奶心情也好多了。

妈妈不仅对奶奶好,对隔壁张奶奶也很好。隔壁张奶奶的三个儿子常年在打工,无法照料张奶奶。虽然张奶奶身体还好,能自己照顾自己,但是一遇到雨雪天气,她可就一筹莫展了。记得去年冬天,一场大雪后,妈妈对张奶奶的照顾真是达到了极点。早餐妈妈总是替张奶奶买好,午餐的时候妈妈常把我家烧好的菜呀、汤呀等送到张奶奶家,还时不时的给她买些水果送去。张奶奶很受感动,逢人便夸我妈妈:“凡子妈真比我闺女还孝顺啊!”“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。”这句话大概就是为妈妈而写的!

妈妈,你是我最崇拜的人。你虽然外表不算很美,但是在我眼里,妈妈是最美丽、最耀眼的!妈妈,我爱你!

